



10 ЛИЧНОЕ ИЗМЕРЕНИЕ

7 мая 2019 года
№19 (14829)

ОгниКубани

#горячиеновости

Новый магистральный въезд в Краснодар планируют построить к 2025 году. Об этом сообщил журналистам губернатор региона Вениамин Кондратьев.

«Мы вместе» объединяет особенных детей и их родителей

Более года назад родители детей-инвалидов Кавказского и Гулькевичского районов объединились в сообщество «Мы вместе». Они общались, встречались, делились успехами, искали пути решения проблем, связанных с социализацией и реабилитацией наших особенных детей и подростков.

В наших рядах более 40 семей. За прошедший год мы провели для детей большое количество мастер-классов, флеш-мобов, благотворительных фотосессий, тематических праздников, марафонов. Несколько раз группой выезжали на природу и организовывали экскурсии по историческим местам. Деятельность нашего объединения показывает, что родителям и детям необходимо общение.

Современное общество часто не готово принимать детей, которые отличаются от других. Мы намерены действовать, создавать проекты по изменению к лучшему отношения общества к детям и взрослым с ограниченными возможностями здоровья. Для достижения всех поставленных целей 3 апреля 2019 года



команда активных родителей создала Краснодарскую краевую общественную организацию родителей детей-инвалидов «Мы вместе» [ККООРДИ «Мы вместе»].

Любая семья, воспитывающая ребенка с ограниченными возможностями здоровья, может вступить в нашу организацию. Мы приветствуем активных родителей, готовых участвовать в социальных проектах, направленных на улучшение качества жизни наших особенных детей.

Лучший старт

Спорт и благотворительность — эти два понятия становятся единым целым, благодаря людям с большим сердцем.

В Кропоткине прошел чемпионат по спортивному ориентированию. На соревнования приехали ребята из города Армавира, Гулькевичского, Выселковского и Кавказского районов. Было заявлено более 200 участников. Дети и взрослые разных возрастов боролись не только за призовые места, а еще и за здоровье подопечной общественной организации родителей детей-инвалидов «Мы вместе» Валерии Пономаревой. Все собранные средства от соревнований пойдут на реабилитацию Леры. Организаторы передали маме Валерии 15000 рублей.

Для нашей благодарности трудно подобрать слова! Огромный масштаб, невероятное число участников, море улыбок и океан доброты.

Огромную благодарность семья Пономаревых выражает руководителю объединения «Туризм и спортивное ориентирование» ЦВР



г.Кропоткина Александру Рыбаку, педагогу-организатору Анне Громыко, директору ЦВР Ольге Рыбак и всем, кто был причастен к этому событию. Отдельная благодарность всем участникам соревнований. Вы — главные герои, пример для подражания. Спасибо родителям спортсменов за поддержку, за воспитание неравнодушного поколения. Наша организация «Мы вместе» только начинает свою официальную деятельность, и у нас уже есть и новые друзья! Не это ли лучший старт?



Более подробно с деятельностью организации «Мы вместе» вы можете ознакомиться в любой социальной сети или позвонить по тел.: 8-918-950-32-53.

И.ПОНОМАРЕВА, руководитель ККООРДИ «Мы вместе».